

96706



消防急救 坠楼小伙

9月1日早上6时许,在济南火车站附近一家宾馆住宿的客人突然发现,紧靠宾馆西侧的一处绿色顶棚上,一名20多岁的小伙坠落顶棚东沿将顶棚砸破。市中消防八中队迅速赶到现场,三名消防官兵从顶棚北侧借助消防登高车到达约十米高的顶棚上,小心翼翼地将小伙救下。 **本报记者 傅伟 通讯员 姜长龙 摄影报道**

本报记者 傅伟 通讯员 姜长龙 摄影报道

烧伤幼儿用药 竟与病历不符

家属怀疑用错药致孩子高烧 医院称医生出现笔误但用药没错

本报96706热线消息(记者 刘铭)名两岁女童因烧伤入院,经两次输液后却出现高烧症状。当其家人查看病历时,发现病历记录药名与实际用药不符,孩子高烧疑为用错药引起。经医院调查,发现病历与用药不符属医生笔误造成,称孩子高烧并非用错药引起。

摩，可因操作不当烧伤了小阳的脚部，他们赶紧把小阳送到医院。8月31日下午，两次输液后的小阳突然高烧近40℃，当天下午转到儿科，医生建议给小阳注射头孢类药物。

这让孙先生非常不解,因为上午已经注射了一次头孢药物。孙先生查看病历却发现,“病历上写的是头孢硫脒,可输入的液体却是头孢哌酮。”孙先生怀疑小阳发高烧是用错药导致的。

9月1日上午,医院门诊部一负责人

介绍,接到孙先生反映后,医院立刻对小阳的用药情况进行调查,当时的处方显示小阳的用药是头孢哌酮,与实际用药相同。而头孢哌酮和头孢硫脒均为头孢类药物,两种药物的适用症完全一致。

经医院调查了解,病历上的药品名与实际用药不同,缘于烧伤科医生书写病历时出现笔误,把头孢哌酮错写成头孢硫脒,而小阳的高烧则是由上呼吸道感染引起的,并非用药引起。

选择好师资，领跑新学期

新学期伊始，许多同学因暑假过度放松，学习不在状态，不少家长忙着给孩子收心，寻觅各种性价比高的课外辅导，选课程，选老师，选环境，选特色，选效果……到底怎么选？

泉城首家，在职教师任教

作为泉城首家一对一个性化辅导机构，天材教育一直坚持聘用一线在职教师任教，“以优秀教师培养优秀学生”，根据学生的个性特点进行针对性的学习及心理辅导，而有些辅导机构以在职老师为宣传噱头，以此吸引家长报名，而使用专职老师授课，既欺骗了学生和家长，辅导效果更是无从谈起。

天材教育办学六年来，积累和组建了强大的专业教师团队：众多资深教研专家，数十位特高级教师、学科带头人及省市重点名校一线骨干老师等，近30年教学经验的教师占85%以上，大部分授课老师从事过中高考命题研究，他们均有上万课时一对一辅导经验，提分效果零失败率，确保教学质量，为学生成绩负责。

为确保教学质量，学校定期举办数学研讨会，通过开展教研活动及严格的评课制度，切实提高教学水平及教学质量。因材施教，适合的才是最好的，天材教育一直坚持为孩子选择最合适的老师。

因材施教，成绩斐然

作为全国知名教育辅导机构，天材教育依靠一流的师资力量和先进的辅导模

式，使十几万学生实现了学习成绩上的根本提升，帮助数以万计的学生顺利升入理想的中学和大学。

每年都有大量来自市各重点中学的学生到天材教育参加辅导，平均提升 40-100 分不等。2010 年来自山师附中的数百名学生成绩都有不同程度的提高，总成绩最高提升 217 分！来自实验中学的所有学员，成绩平均提升 78 分之多，升学率节节攀升，天材教育已经成为泉城众多名校学生课辅导的第一选择。

专家建议家长在给孩子选择辅导机构时，一定要找一家拥有正规办学资质的，这样才能确保孩子的学习成绩真正有所提高。毕竟孩子的时间是耽误不起的。选择辅导机构时到底应注意哪些方面？如何区分无证无资质等黑培训与正规办学机构？天材教育周校长给予广大家长及学生几点建议：

首先，要查看培训机构是否真正具有正规部门批准的办学文件，或向教育行政部门咨询是否经过审批，有些机构并无正规办学资质，管理混乱，辅导效果自然无法保证；

其次，看该机构是否有高质量的一线教师队伍，正规辅导机构应有各学科教研团队，教学带头人、骨干教师等；看辅导的针对性，是否精准把握考试方向，根据孩子个性特点，科学合理选派师资；看其授课方式能否激发学生的学习兴趣，是否有利于学生自信心的建立和学习能力的全面提升。

总之，选择一家对学生高度负责，同时具有良好教学管理的正规辅导机构，才能真正确保孩子的学习效果。

